
Kontinuirano ulaganje u znanje: Varaždinska županija financijski 

podupire projekte varaždinskih visokoškolskih ustanova

30.1.2026.

Varaždinska županija i ove godine nastavlja s kontinuiranim ulaganjem u visoko 

obrazovanje, znanost i popularizaciju STEM područja, osiguravši financijsku potporu za 

nabavu opreme te provedbu brojnih znanstvenih, edukativnih i međunarodnih aktivnosti 

koje provode visokoškolske ustanove na području Varaždinske županije.

Ugovore o financijskoj potpori potpisao je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak s 

predstavnicima visokoobrazovnih institucija: rektorom Sveučilišta Sjever prof. dr. sc. 

Damirom Vusićem, dekanicom Fakulteta organizacije i informatike prof. dr. sc. Marinom 

Klačmer Čalopa, dekanicom Geotehničkog fakulteta izv. prof. dr. sc. Ivanom Grčić te 

prodekanicom za poslovanje Tekstilno-tehnološkog fakulteta izv. prof. dr. sc. Bosiljkom 

Šaravanjom.

Potpisivanju su nazočili i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. 

Miroslav Huđek, njegova zamjenica Sanja Herceg, voditelj Ureda za međunarodnu 

suradnju i projekte Geotehničkog fakulteta dr. sc. Denis Težak, te prodekanica za 



znanstveno-istraživački i umjetnički rad Tekstilno-tehnološkog fakulteta izv. prof. dr. sc. 

Ivana Špelić.

Ukupno je iz proračuna Varaždinske županije izdvojeno 47.000,00 eura.

Najveći dio sredstava, 18.000,00 eura, dodijeljen je Sveučilištu Sjever za nabavu opreme 

te provedbu Tjedna karijera Sveučilišta Sjever – UNIN Connect Week, kao i Festivala 

znanosti 2026. godine.

Fakultetu organizacije i informatike osigurano je 14.000,00 eura za realizaciju 

međunarodnih aktivnosti u sklopu FOI International Days, organizaciju 14. Međunarodnog 

studentskog istraživačkog simpozija o interkulturalnom učenju, održavanje međunarodne 

znanstvene konferencije Central European Conference on Information and Intelligent 

Systems (CECIIS) te provedbu događanja usmjerenih jačanju suradnje studenata i 

poslodavaca.

Za potrebe unaprjeđenja nastavnog procesa na stručnom prijediplomskom studiju 

Tekstilna, odjevna i obućarska tehnologija koji se izvodi u Studijskoj jedinici Varaždin 

Tekstilno-tehnološkom fakultetu osigurano je 4.000,00 eura, namijenjenih nabavi računala i

računalnih programa za izvođenje nastave i vježbi.

Geotehničkom fakultetu dodijeljeno je 11.000,00 eura za nabavu materijala i provedbu 

popularizacijskih događanja, sudjelovanje na Festivalu znanosti i Tjednu znanosti MUZZA,

provedbu STEM radionica za učenike te organizaciju radionice za ravnatelje i nastavnike 

škola Varaždinske županije na temu obnovljivih izvora energije.

Župan Stričak naglasio je kako ovim potpisivanjem ugovora Varaždinska županija 

potvrđuje kontinuitet ulaganja u visoko obrazovanje.

- Programi koje provode naše visokoobrazovne ustanove izravno jačanju gospodarstva, 

internacionalizaciji znanosti te popularizaciji STEM područja među djecom i mladima. Riječ

je o aktivnostima koje nadilaze akademsku zajednicu i donose konkretnu korist cijeloj 

županiji – od obrazovanja i zapošljivosti do održivog razvoja i zaštite okoliša. Varaždinska 

županija ostaje pouzdan partner svojim visokoobrazovnim institucijama, svjesna da su 



upravo znanje, inovacije i povezivanje s realnim sektorom temelj dugoročnog 

gospodarskog i društvenog napretka naše sredine – zaključio je Stričak.




